



尤文头名晋级 三球完胜巴萨

独步诺坎普

北京时间12月9日,在欧冠足球联赛G组最后一轮的争夺中,C罗两度点球破门,帮助意甲“老妇人”尤文图斯客场3比0完胜西甲巴塞罗那,从而以小组头名的身份晋级欧冠十六强。

此前尤文图斯和巴塞罗那已经提前从G组晋级,此役在诺坎普的对话不仅关乎小组头名,也是C罗自2018年离开皇家马德里后首次与梅西交手。

这场万众期待的“梅罗决”,以C罗的完胜告终。第13分钟,C罗禁区内被阿劳霍放倒,裁判判罚点球,C罗亲自主罚命中。第52分钟,巴萨的朗格莱在禁区内手球被视频裁判判罚点球,C罗再度主罚命中。至此,C罗各项赛事在诺坎普打进14球,是他攻破次数最多的客场,

可谓独步诺坎普。另外C罗本场在防守端亦有贡献,积极参与回防。

美国中场麦肯尼在第20分钟用一记精彩的凌空扫射,为尤文打入本场第二粒进球。

相比之下,梅西的表现乏善可陈,全场比赛,梅西有多达十次射门,却始终无法攻破老将布冯的十指关。

尤文将3比0的比分保持到终场,成为欧冠史上第一支在诺坎普打进三球的意大利球队。巴萨11年来首次在欧冠小组赛中主场输球。

赛后C罗表示,如此比分击败巴萨,几乎是个不可能的任务。“赢球的关键是我们开局做得很棒,开场20分钟后就2比0领先了,从那时起我们便相信可以做得更好。”C罗说,“这场比赛对于增强球队自信很重要,我们太需要一场这样的胜利了。”

谈到梅西,C罗表示:“我们一起参加颁奖典礼已经十二、三年了,我从来没把他当做对头,那都是媒体炒作出来的。我们相处得很好,如果你问梅西,他也会这么说。”

此役是布冯职业生涯第4次零封巴萨,欧冠第52次实现零封。“这场胜利极大地增强了我们的信心,我们逆转了首回合0比2的劣势。太了不起了,我们在诺坎普带着三球的胜果回家。”布冯说。

凭借本场胜利,尤文以5胜1负的战绩与巴萨同积15分,因相互交锋成绩占优力压巴萨,获得G组头名,巴萨屈居小组第二。

G组末轮的另外一场比赛,乌克兰基辅迪纳摩主场1比0战胜匈牙利费伦茨瓦罗斯,位列小组第三,转战欧联杯。(东番)

卡塔尔“入欧” 世预赛“练兵”

北京时间12月9日,卡塔尔足协宣布,卡塔尔男足将受邀参加2022世界杯欧洲区预选赛,届时将与C罗领衔的葡萄牙队同组。葡萄牙足协随后也发表声明,确认卡塔尔队将加入葡萄牙队所在的小组。

本次世预赛欧洲区,卡塔尔队将进入A组,除了葡萄牙队,同组对手还有塞尔维亚、爱尔兰、卢森堡和阿塞拜疆队。作为2022世界杯东道主,卡塔尔队已经获得参赛资格,因此比赛结果将不影响排名。为了减少同组对手旅途奔波,卡塔尔队将选择欧洲境内某地作为主场。

卡塔尔足协主席艾哈迈德·萨尼说:“我们很高兴参加欧洲区的预选赛,和A组的球队竞技为我们提供了一个备战世界杯的绝佳良机。这些年卡塔尔队取得了不少成绩,包括2019年的亚洲杯冠军,我们决意努力展示取得的进步,以及卡塔尔为了举办世界杯所具备的实力。”(迟睿)



舒曼

奥运现代五项 落实精简办赛

北京时间12月9日,国际现代五项联盟确认,国际奥委会通过了联盟关于奥运会现代五项运动的改革建议,根据该建议,奥运会观众将在90分钟内观看完所有五项比赛。

改革后的现代五项赛事,参加奥运会的36名运动员中将只有12位进入决赛。比赛时间也缩短至90分钟,其中马术20分钟、击剑15分钟、游泳10分钟、激光跑(射击与跑步)15分钟,每个项目之间有10分钟的间歇。

国际现代五项联盟提出改革建议后,分别在布达佩斯和开罗进行了测试,都得到了运动员积极的反馈。最终,国际奥委会通过了改革建议,确定现代五项运动以该形式进入2024年巴黎奥运会。

国际现代五项联盟主席舒曼表示:“我们对近几十年来现代五项的变化感到自豪,我们非常高兴国际奥委会能够通过这项决定。”

1912至1980年的各届奥运会中,现代五项比赛都是在五天内完成,每天安排一个项目。从1996年亚特兰大奥运会至今,规则规定参赛男运动员必须在一天内完成5个项目的比赛,同时取消了团体项目,只设个人项目。1998年,女子现代五项个人项目被接纳为奥运会正式比赛项目。(葛柔)

◆欧冠

欧冠◆

北京时间12月9日,在欧洲足球冠军联赛H组末轮较量中,英超“红魔”曼联客场2比3负于德甲莱比锡红牛,无缘出线转战欧联杯。莱比锡红牛成功从H组突围,晋级欧冠十六强。

H组的三支球队曼联、法甲巴黎圣日耳曼和莱比锡红牛之前同积9分,均有晋级机会。

“红牛”曾在客场0比5惨败给“红魔”,此役回到主场,从英超曼城租来的“隐形前锋”安赫利尼奥一射两传,帮助“红牛”三球领先。尽管“红魔”在第80分钟和第82分钟连追两球,但为时已晚。“红魔”在目睹对手晋级的同时,本赛季只能屈尊于欧联杯。

“客场0比5不敌对手,当时我们的高球传中几乎全部被对手化解,因此今天我们有很多低平球传中到后门柱位置,曼联并不擅长这样的防守。”赛后,莱比锡红牛主帅纳格尔斯曼说,“上赛季我们打入了欧冠半决赛,此番再次从小组突围,证明了我们绝不是昙花一现。”

“红牛”小组突围 “红魔”屈尊欧联



「红牛」的小克鲁伊维特(左)庆祝进球

曼联主帅索尔斯克亚表示:“我们觉醒得太晚了,但在落后的情况下,我们展现了很好的精神状态。和英超不一样,你无法在欧冠里落后三

球完成逆转。最后时刻,我们不太走运,我差点以为我们能晋级的。当然,我们还不够好。”

同组大巴黎末轮主场同土耳其伊斯坦布尔的比赛因第四官员涉嫌种族歧视被延期至次日进行,不管比赛结果如何,大巴黎都将晋级欧冠十六强。

另外,F组的意甲拉齐奥末轮主场面对比利时布鲁日,至少需要1分才能确保出线的拉齐奥2比2与对手战平,自1999-2000赛季后再次杀入欧冠淘汰赛。同组的德甲多特蒙德客场2比1战胜俄罗斯圣彼得堡泽尼特,以F组头名晋级欧冠十六强。获得小组第三的布鲁日,将转战欧联杯。

在E组中,凭借意大利国脚若日尼奥的点球,英超切尔西主场1比1战平俄罗斯克拉斯诺达尔,以小组第一晋级欧冠十六强。客场3比1战胜法甲雷恩的西甲塞维利亚,位居E组次席,同样小组出线。克拉斯诺达尔获得E组第三,转战欧联杯。(东番)